Тема: Омар Хайям – корифей персько-таджицької лірики.
Мета: сприяти формуванню знань про життя і творчість поета-мудреця; увести у світ його

            поезій; вчити виразно читати рубаї Омара Хайяма, аналізувати поетичні твори,

            вчити створювати власні каліграми, писати власні рубаї;

            розвивати навички публічного виступу, творчі здібності, увагу до художнього слова,

            образне мислення, культуру зв'язного мовлення,удосконалювати навички роботи в  

            групах; 

            виховувати інтерес до філософської лірики омара Хайяма, почуття любові до життя

            та усвідомлення його цінності.                          
Обладнання: портрет Омара Хайяма, каліграми Гійома Аполлінера,  тексти творів Омара

                         Хайяма, запис епіграфа на окремому аркуші, напис повного імені поета, 

                         конверти із завданнями, музичний супровід, комп'ютер. 
Тип уроку: урок засвоєння нових знань
Форма уроку: урок-подорож

Девіз уроку: "Хай живе Життя!"
Метод: інформаційно-рецептивний, репродуктивний, пошуковий, проблемного викладу
                                                                               Ні, не гнітять мене перестрахи й жалі,

                                                                                     Що вмерти мушу я, що строки в нас малі:

                                                                            Того, що суджено боятися не треба.  
                                                                              Боюсь неправедно прожити на землі. 
                                                                                                                                     Омар Хайям                                                                                    

                                                                        Хід уроку
I. Організаційний момент.

       Добрий день, шановні діти! Я рада знову вас бачити. Сподіваюся, що сьогоднішня зустріч, сьогоднішній  урок буде ще однією приємною та цікавою  сторінкою у вашому шкільному житті.

                                                  Етап "Кольоровий настрій"

       Діти, давайте перевіримо з яким ви настроєм прийшли на сьогоднішній урок. Перед кожним з вас лежить два сонечка (одне з радісним обличчям, а інше –  з похмурим). Виберіть те сонечко, яке відповідає зараз вашому настрою.

        Пропоную вам разом зі мною поринути у світ мудрої і красивої ліричної поезії Омара

Хайяма. Та перш ніж ми розпочнемо мандрівку у світ поета, давайте пригадаємо про що ми з вами говорили на минулих уроках.
II. Актуалізація опорних знань.

    1. Робота біля дошки.
        Диференційовані завдання.

    2. Літературна вікторина  "Продовж речення".

      - "Золотою сторінкою"  світової літератури стала…(Східна література середньовіччя).

      - Митців доби Середньовіччя об'єднувало – палка зацікавленість…(людиною, її життям,  почуттями, проблемами, знаннями, духовними пошуками).

      - Китайська література зазнавала впливу двох філософських систем…(конфуціанства та даосизму).

      - Конфуціцанство засноване на…(вірі в можливість  "окультурення" дикої природи людини).

      - Даосизм вважає за благо…(нічого не змінювати в людській сутності, а лише прислухатися до потаємного в природі й людині).

      - "Психологічний паралелізм" – …(паралельне зображення природи і почуттів людини).

      - Фарсі – …(це мова, якою створювалась персько-таджицька література).

      - В центрі уваги персько-таджицької літератури була…(людина).

  III. Оголошення теми уроку.
       1. Робота з епіграфом.

                                                                               Ні, не гнітять мене перестрахи й жалі,

                                                                                     Що вмерти мушу я, що строки в нас малі:

                                                                            Того, що суджено боятися не треба.  
                                                                              Боюсь неправедно прожити на землі. 
                                                                                                                                     Омар Хайям                                                                                    

       Нашим проблемним питанням буде останній рядок рубаї Омара Хайяма.

      2. Запитання до учнів. 

"Що необхідно людині щоб мудро та праведно прожитии на землі та залишити про себе гарний слід?"
      А чи стосується це висловлювання теми уроку? Яким чином?
       Девіз "Хай живе Життя!" 

            Основні завдання уроку:

· Дати характеристику основним віхам життя та творчості Омара Хайяма;

· Поглибити знання про поета-мудреця;

· Повторити літературні терміни

· Складати власні рубаї та каліграми

· Читання та аналіз рубаї Омара хайяма.

IV. Сприйняття і засвоєння учнями навчального матеріалу.
     1. Вступне слово вчителя.

     2. Виступ учнів. Життя і творчість Омара Хайяма.

     3. Розповідь про легенду смерті Омара Хайяма.

     4. Презентація.

     5. Повторення літературних термінів.

 - Давайте з вами, діти, згадаємо, що таке рубаї?

 - Що таке каліграма?

 - Доведіть мені, що вірш, який є епіграфом нашого уроку відповідає жанру рубаї.

 4. Робота в групах.
      1. Конвертики.  

(Скласти за допомогою пазлів два останніх рядки вірша. Час 1 хв.)

    2. Запитання до учнів.

- Як ви розумієте цей вірш?
    3. Слово вчителя.
    4. Написаня і складання власних рубаї та каліграм.

6. Слово вчителя.

    Теми рубаї Омара Хайяма

7. Робота з підручником.

    С. 127.

V. Закріплення вивченого матеріалу.
     1.Робота з епіграфом.

Проблемне питання "Що необхідно людині щоб мудро та праведно прожити на землі та залишити про себе гарний слід(спогад)?"     
     2. "Мікрофон".

         - Що цікавого дізналися на сьогоднішньому уроці?

         - Що нового винесли для себе з уроку?

VI. Підсумки уроку.

VII. Оцінювання.

VIII. Домашнє завдання.
1. с. 126 – 129.

2. 4-5 рубаї напам'ять.

3. написати лист другові  "Відкрий для себе Омара Хайяма!"
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